Парк Горького в Минске был основан в 1805 году губернатором Корнеевым и носил название Губернаторский сад. Именно этот парк - первое общественное место отдыха в Беларуси. Первоначально, площадь парка составляла 18 гектаров. Сначала это был простой парк с аллеями, клумбами и искусственными каналами. Однако к концу XIX века в парке появился первый стадион с велотреком, площадки для кегельбана, крокета и прочее. Поговорим с Вами и о главе Минска Кароле Чапском.
После Октябрьской революции 1917 года парк был переименован в парк «Профинтерн». Имя Максима Горького парк получил в 1936 году.

После Второй Мировой войны многие здания, окружавшие парк, были разрушены, что дало возможность значительно расширить парк. Реконструкцией парка занимался архитектор И.Руденко (он же проектировал парк Янки Купалы в Минске). Именно в это время в парке появляются первые аттракционы. Кроме этого, строится летний кинотеатр (сгорел в 1970-х годах), обустраивается стадион (единственный уцелевший стадион Минска), появляются зоны отдыха для взрослых и детей. И именно в этих местах мы с Вами побываем во время экскурсии.
С 1960-х годов парк получил своё современное название: Центральный детский парк имени Максима Горького. В это же время была произведена очередная реконструкция парка (архитекторы В. Вараксин, Л.Усов, В.Геращенко) с тем, чтобы он соответствовал названию «детский». Добавлены разнообразные аттракционы для детей, построен комплекс детских площадок. В это же время на территории парка был возведен планетарий в Минске. Поговорим о К. Циолковском и вспомним род Наркевичей-Йодко.
В 1970-х годах реконструируются входные арочные ворота в парк со стороны площади Победы. Сегодня эти ворота – визитная карточка парка Максима Горького в Минске.

Второй визитной карточкой парка является памятник Максиму Горькому. Впервые памятник этому советскому писателю был возведен в 1955 году. Этот памятник представлял собой монумент, на котором стоял Максим Горький. В 1981 году этот памятник заменили на другой – писатель изображен сидящим на импровизированной скамейке. Этот памятник и сегодня находится на территории парка. А раньше здесь располагался цирк-шапито. История цирка-шапито также в программе экскурсии.
Сегодня парк Горького в Минске занимает площадь в 28 гектаров. На территории парка произрастает более 60 пород деревьев и кустарников. Встречаются и очень старые экземпляры. Например, сосны на холме около улицы Первомайской, тополя у реки и ольхи были посажены ещё в XIX веке.
В конце экскурсии, состоится занимательный квест по парку, заложенному Захарием Корнеевым! До встречи на маршруте экскурсии!
