ЭКСКУРСИЯ «КАМЕННАЯ ЛЕТОПИСЬ»
(СТОЛОВИЧИ – ИШКОЛЬДЬ – Г/П МИР)
Выезд из Минска. Переезд в агрогородок Столовичи.

Вначале мы отправимся в агрогородок Столовичи, где Вы сможете увидеть уникальный храм рыцарей Мальтийского ордена, построенного в стиле позднего барокко. Ранее здесь находился деревянный костёл, но вскоре был перестроен командором Домбровским. Специально для него, из Италии была привезена скульптура Матери Божьей. 
Но интересные достопримечательности на этом не заканчиваются – мы предложим Вам заглянуть в Костёл Сердца Иисуса, построенного в неоготическом стиле, а изящность внешних форм и вытянутость конструкции произведут неизгладимое впечатление.

Следующим пунктом нашего путешествия по Барановичским окрестностям станет деревня Ишкольдь, бывшее частновладельческое местечко белорусских магнатских семей. Знаменито местечко своим костёлом, XV века постройки, являющимся единственным из неперестроенных костёлов Беларуси. Именно в нём наиболее отчетливо проявила себя белорусская готика.
Третьим объектом нашей экскурсии станет г/п Мир. Мирский замок – это уникальный памятник Белорусской архитектуры. Он внесен в список мирового наследия ЮНЕСКО. Замок был построен князем Ильиничем в конце XV – начале XVI века, в готическом стиле. Приблизительно в середине XVI века Мирский замок становиться собственностью князя Радзивила, который и завершил строительство замка.
Существует легенда, что где-то в замке Радзивиллов спрятаны несметные сокровища, и по сегодняшний день люди пытаются их найти. Подземная система коммуникаций Мира так огромна, что некоторые ее части не исследованы до сих пор. Согласно одной из легенд, верный слуга князя спрятал сокровища в одном из подземных тоннелей и взорвал вход. И сейчас люди верят, что в замке есть призрак, который охраняет этот клад и пугает посетителей замка. У каждого посетителя есть свой шанс встретиться с призраком.
