Смоленск  — Город-герой, ожерелье Государства Русского, город русской славы. Привлекает туристов не только своей историей и красотой храмов, но и отличным шопингом.
Программа тура:
06:30 Отправление из Минска

11:00 – прибытие в Смоленск. Начнем знакомство с городом и его достопримечательностями с обзорной экскурсии, во время которой у вас сложится представление о Смоленске. Вы увидите памятники архитектуры XII века – храмы, крепости; осмотрите Успенский кафедральный собор и, конечно же, крепостную стену и Смоленский Кремль.

Смоленская крепостная стена – это символ города, и многие приезжают сюда именно для того, чтобы увидеть эту знаменитую достопримечательность. Вы узнаете как проходило строительство крепости, какие события этому предшествовали, и какова была роль крепостной стены в истории города. Вы осмотрите сохранившиеся участки стен и башни – Никольскую, Авраамиевскую, Стефаниевскую, Заалтарную, башни Орел, Веселуха и др.

Музей «Смоленск — щит России» располагается в самом центре Смоленска в одной из самых живописных и старинных постройках города – башне Громовой Смоленской крепости, которая была отреставрирована и возвращена к первоначальному облику. Музей предоставляет уникальную возможность жителям и гостям города отправиться в историческое путешествие и узнать оборонительную историю города. Попадая в эту башню с ее узкими проходами и крутыми лестницами, уже сразу можно ощутить близость тех исторических событий, которые разворачивались на нашей земле несколько веков назад вековой постройки и воочию познакомиться с архитектурой XV-XVI вв.

Вы подниметесь на Соборный холм – сердце Смоленска, именно здесь находитсяУспенский кафедральный собор – важнейший храм в городе, который видно практически с любой его точки. Красавец Успенский собор – визитная карточка города. Своим великолепием он заставляет влюбиться в себя с первого раза. Главная святыня храма – икона Смоленской Божьей матери Одигитрии. Именно эта икона находилась на Бородинском поле перед началом знаменитой битвы, и сам Кутузов молился перед святым образом о даровании победы.

После посещения монастыря – выход на смотровую площадку, откуда открывается великолепный вид Смоленска.

Далее у вас будет возможность осмотреть архитектурные памятники XII века. К их числу относится церковь Петра и Павла, построенная в 1146 году и представляющая собой яркий пример зодчества домонгольского периода. Рядом с ним в XVIII веке был возведен храм святой великомученицы Варвары. Еще один важнейший памятник XII века – церковь Иоанна Богослова, строительство которой велось в 1160–1180-х годах. По облику она напоминает Петропавловскую крепость в Санкт-Петербурге. В XVIII веке была частично перестроена и отреставрирована. Последняя постройка этой эпохи – церковь Архангела Михаила, строительство которой было закончено в 1194 году.

Вы совершите экскурсию по тем местам, которые расскажут о знаменитой двухлетней обороне Смоленска в 1609–1611, о славе русских солдат. Кроме того, вы увидите памятники, посвященные воинам, павшим в ходе войны с Наполеоном 1812 года и, конечно, в годы Великой Отечественной войны.
А ТАКЖЕ!!! Загадаем желание у памятника Василию Теркину, познакомимся с творчеством Глинки, биографией М. Нарышкиной.
16:30 – посещение торгово-развлекательного центра «Галактика». ТРЦ «Галактика», где расположено 64 магазина (продуктовый; техника, электроника; одежда для женщин; одежда для мужчин; детские товары; спорттовары; нижнее белье; бижутерия и аксессуары; ювелирные изделия; часы; верхняя одежда; обувь; сумки и кожгалантерея; косметика и парфюмерия; подарки и сувениры; книги и канцтовары; товары для дома; мультимедия и т.д.), кафе (пицца, суши, японская кухня, бургер-ресторан, кафе быстрого питания «Крошка-Картошка», кафе «Мандариновый гусь»), кинотеатры и CRAZYPARK (парк развлечений, в котором могут повеселиться не только дети, но и взрослые; основное место занимают аппараты и аттракционы).

19:00 – отъезд в Минск. Возвращение в Минск около 23.00

