Велоэкскурсия «Чижовка – город моего детства».

Этим районом в Минске принято пугать детей. Считается, что в Чижовке живут сплошь пролетарии, склонные к неумеренному потреблению спиртных напитков, а экология немногим лучше, чем в чернобыльской Припяти. Такая репутация спроектированного в первой половине 1960-х жилого массива заслуженна лишь отчасти, а уж по живописности конкурентов в Минске у него практически нет. В дни, когда топоним «Чижовка» на устах у прогрессивной хоккейной общественности всей планеты.

Минское предместье рядом с заболоченной долиной Свислочи, несколько деревень, колхозные поля, фруктовые сады на месте нынешнего парка 900-летия Минска и загадочный дом отдыха «Замчище» — такой была будущая Чижовка в 1930-е.

Если ты родился, вырос, учился или просто живёшь в этом районе. Если у тебя становится тепло на душе от этих семи букв... Если ты можешь наступить на стакан в парке «900 летия г. Минска» не имея денег в кармане. Если Дружба - это VIP-кинотеатр, где крутят фильмы для 5-ти человек. Если Шабаны, Серебрянка и Ангарская - и друзья и недруги; Парк, рынок, больница, кинотеатр, озеро, поликлиника, зоопарк, библиотеки, ледовый дворец «Чижовка-арена»….. Обо всем этом и многом другом Вы узнаете на нашей экскурсии!!!!
